Durchführung der Matheolympiade 2023 – 1. Runde


Schön, dass du an der Matheolympiade teilnehmen möchtest. Zur Bearbeitung bitte an die folgenden Punkte halten:

· Für jede Aufgabe bitte ein neues Blatt verwenden (vier Aufgaben heißt vier Blätter), da die Aufgaben von verschiedenen Mathelehrern korrigiert werden. Selbstverständlich kannst Du auch zwei oder mehr Blätter für eine Aufgabe abgeben.
· Auf jedes Blatt schreibst du bitte deutlich lesbar deinen 
Namen, Vornamen, Klasse und den Namen deines/r Mathelehrer*in.
Also z.B. Lara Meier, 8h Alberts
· Über jede Aufgabe schreibst du deutlich sichtbar die Nummer der Aufgabe, also z.B. 630814 
· Zu jeder Aufgabe schreibst du in ganzen Sätzen dazu, wie du zu der Lösung gekommen bist. Nur ein Ergebnis bekommt keine volle Punktzahl, auch wenn es richtig ist. Der Lösungsweg muss nachvollziehbar sein, also bitte alle Schritte, wie du zur Lösung kommst, aufschreiben. Auch ein Ausprobieren oder Zeichnen kann ein Lösungsweg sein. Dann schreibst du dazu, was du dir gedacht hast und warum du diese Schritte ausprobiert hast.
· Schreibe ordentlich, weil alles, was nicht lesbar ist, nicht gewertet wird.
· Abgabe ist bis Mittwoch, der 04.10.2023 bei deiner Mathelehrkraft. Wer früher fertig ist, darf natürlich auch vorher abgeben. (Wer spät dran ist, kann es zur Not auch am 04.10.23 noch ins Fach von Frau Alberts legen lassen.)
· Solltest du genügend Punkte erreichen, hast du die 2. Runde erreicht. Dann wirst du benachrichtigt, wann und wo die Klausur geschrieben wird. Richtwert sind zwei vollständig richtig gelöste Aufgaben oder 25 Punkte (von 40).

Viel Spaß beim Lösen der Aufgaben!

